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Του  Πρακτικού αριθ.   44 /2012   Συνεδρίασης  της Οικονομικής  Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ.. 
 

Αριθ. Απόφασης  1015/2012 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση συνδιοργάνωσης της ΠΑΜΘ  με το  ΚΕ.ΕΛ.Π.ΝΟ. 
ενημερωτικών δράσεων για ενημέρωση και ευαισθητοποίηση του πληθυσμού για το AIDS. 
 
 
Στην  Κομοτηνή σήμερα στις 7 Δεκεμβρίου 2012  ημέρα Παρασκευή  και ώρα  12.00 μ.μ. στην 
αίθουσα συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης,  1ος όροφος, 
Δημοκρατίας 1, Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της 
Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από  την Δ.Δ.7537/3-12-2012 έγγραφη 
πρόσκληση του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με  τις  διατάξεις  
του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010. 
  Παρόντες ήταν : ο κ. 1) ) Δημήτριος Χαϊτίδης Αντιπρόεδρος, Προεδρεύων, 2) Ανδρονίκη 
Κεφαλίδου μέλος 3) Γεώργιος Χριστοδουλίδης 4) Αϊχάν Σιακήρ μέλος 5)Σταύρος Καβαρατζής 
μέλος 6) Κωνσταντίνος Μιχελής μέλος, 7) Χρήστος Τρέλλης μέλος. 
Απόντες ήταν : οι κ.κ. 1)Παύλος Δαμιανίδης Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής και  2)Μαρία 
Γκουγκουσκίδου μέλος, οι  οποίοι απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα. 
 
ΑΠΟΦΑΣΗ 1015: : Εισηγούμενη το εικοστότέταρτο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/νση Δημόσιας 
Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας της ΠΑΜΘ με το υπ΄αριθμ. 304/4-12-2012 έγγραφο της έθεσε 
υπόψη των μελών της επιτροπής τα εξής: Το ΚΕ.ΕΛ.Π.ΝΟ. Θεσσαλονίκης, όπως κάθε χρόνο έτσι 
και φέτος προτίθεται να προβεί σε υλοποίηση ενημερωτικών παρεμβάσεων για τον HIV/AIDS με 
έναρξη την 1η Δεκεμβρίου 2012. Λόγω των συνεχώς αυξανόμενων κρουσμάτων HIV/AIDS, το 
ΚΕ.ΕΛ.Π.ΝΟ. Θεσσαλονίκης οργανώνει ενημερωτική παρέμβαση στην έδρα του Νομού Ροδόπης .Οι 
αντίστοιχες περσινές παρεμβάσεις κρίθηκαν αποτελεσματικές από τους αρμόδιους Φορείς 
Εκπαίδευσης (Δ/νσεις Δ/θμιας Εκπαίδευσης), Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Δήμοι, Περιφερειακές 
Ενότητες) και Υγείας (Υγειονομικές Περιφέρειες, Νοσοκομεία). 

 
Οι στόχοι των συντονισμένων παρεμβάσεων ενημέρωσης είναι: 
 
1. Ευαισθητοποίηση του Υγειονομικού Προσωπικού των Κέντρων Υγείας καθώς και της 

Τοπικής Αυτοδιοίκησης, έτσι ώστε να συνδράμουν στην ενημέρωση του Γενικού και του 
Μαθητικού Πληθυσμού. 

2. Ενημέρωση του γενικού πληθυσμού (stand, street actions)  
3. Ενημέρωση του μαθητικού πληθυσμού από το ΚΕ.ΕΛ.Π.ΝΟ., σε Σχολικές Μονάδες στην 

έδρα κάθε Νομού. 
4. Διανομή ενημερωτικού και προωθητικού υλικού του ΚΕ.ΕΛ.Π.ΝΟ. στα ειδικά διαμορφωμένα 

stand του ΚΕ.ΕΛ.Π.ΝΟ., στο κέντρο της πόλης με την υποστήριξη των σπουδαστών της 
ΕΠΑΣ Νοσηλευτικής του Νοσοκομείου της κάθε πόλης. 

5. Διανομή ενημερωτικού και προωθητικού υλικού του ΚΕ.ΕΛ.Π.ΝΟ. σε Φορείς της πόλης 
(Δημόσιους και Δημοτικούς). 

6. Street Actions: Διανομή ενημερωτικού και προωθητικού υλικού του ΚΕ.ΕΛ.Π.ΝΟ. κατά τη 
διάρκεια βραδινών ωρών, στις ζώνες όπου συχνάζει νεολαία. 

 
 
Στις συγκεκριμένες παρεμβάσεις θα συμμετέχουν οι κάτωθι υπάλληλοι:   
o Γκόμα Φανή (επιστημονικό προσωπικό – Ψυχολόγος, Υπεύθυνη ΚΕ.ΕΛ.Π.ΝΟ. 

Θεσσαλονίκης) 
o Χαλκίδου Σοφία (επιστημονικό προσωπικό – Ψυχολόγος ΚΕ.ΕΛ.Π.ΝΟ. Θεσσαλονίκης) 
o Κανταρτζή Ελένη (διοικητικό προσωπικό) 
o Καραγκούνη Σοφία (διοικητικό προσωπικό) 
o 1 οδηγός από το Γραφείο Κίνησης του ΚΕ.ΕΛ.Π.ΝΟ. 
 
To συνολικό προϋπολογιστικό κόστος της ενημερωτικής εκδήλωσης ανέρχεται στο ποσό των 
500,00€ το οποίο θα καλύψει εξ’ολοκλήρου η Π.Α.Μ.Θ. Η Περιφέρεια Α.Μ.Θ. αναλαμβάνει να 
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καλύψει εξ’ολοκλήρου την διαμονή των πέντε ( 5 ) εκπροσώπων στις 13 και 14 Δεκεμβρίου 2012 
από το ΚΕΕΛΠΝΟ στα πλαίσια της ενημέρωσης και πρόληψης για τον HIV/AIDS με  το ποσό των 
500,00€ συμπεριλαμβανομένου  Φ.Π.Α.Το ποσό των 500,00€ ελήφθη με βάση την προσφορά του 
Ξενοδοχείου Κ.Γιουφτσιάδη Α.Ε., με ΑΦΜ 0994085642 ΔΟΥ Κομοτηνής 

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
 

Την κάλυψη εξ’ολοκλήρου της δαπάνης του συνολικού προϋπολογισμού της  ενημερωτικής 
εκδήλωσης που αφορά την διαμονή των πέντε (5) εκπροσώπων από το ΚΕΕΛΠΝΟ στα πλαίσια της 
ενημέρωσης και πρόληψης για τον HIV/AIDS με το ποσό των 500,00€ συμπεριλαμβανομένου 
Φ.Π.Α. σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. του Ειδικού 
Φορέα 0072 του ΚΑΕ 0844 οικονομικού έτους 2012. 
 
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά  από διαλογική  συζήτηση και 
έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 : 

 
ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  Κ ΑΤ Α Π Λ ΕΙΟ ΨΗ ΦΙ Α   

(Με ψήφους  6 υπέρ και 1 λευκό) 
 

Εγκρίνει την συνδιοργάνωση της ΠΑΜΘ με το ΚΕ.ΕΛ.Π.ΝΟ. ενημερωτικών δράσεων για ενημέρωση 
και ευαισθητοποίηση του πληθυσμού για το AIDS και την κάλυψη εξ’ολοκλήρου της δαπάνης του 
συνολικού προϋπολογισμού της  ενημερωτικής εκδήλωσης που αφορά την διαμονή των πέντε ( 5 ) 
εκπροσώπων από το ΚΕΕΛΠΝΟ στα πλαίσια της ενημέρωσης και πρόληψης για τον HIV/AIDS με το 
ποσό των 500,00€ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού 
εξόδων της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. του Ειδικού Φορέα 0072 του ΚΑΕ 0844 οικονομικού έτους 2012. 
 
Το μέλος της Οικονομικής Επιτροπής Κωνσταντίνος Μιχελής μειοψήφησε ψηφίζοντας Λευκό γιατί 
διαφωνεί με την συγκεκριμένη δαπάνη.  

 
 
 

 
Η παρούσα  απόφαση έλαβε α/α 1015/2012. 

 
       Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ ΤΗΣ Ο.Ε. 
                   ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ  

 
 

              ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΑΪΤΙΔΗΣ  
 

 
    ΤΑ ΜΕΛΗ 

                   ΑΝΔΡΟΝΙΚΗ ΚΕΦΑΛΙΔΟΥ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ  
ΑΪΧΑΝ ΣΙΑΚΗΡ 
ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΑΒΑΡΑΤΖΗΣ   
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ  
ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΡΕΛΛΗΣ 

 
ΑΚΡΙΒΕΣ  ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

                                                                Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ ΤΗΣ Ο.Ε. 
                                                                       ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ  

 
 

                                                                   ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΑΪΤΙΔΗΣ  
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